

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 19.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1748/answer/1749>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Хронический цистит – это действительно упорное заболевание, с трудом поддающееся лечению. Все обследование и лечение Вам было проведено совершенно верно. При бактериурии (наличии бактерий в моче) рекомендуется проведение длительных курсов антибактериальной терапии до полной санации мочи. Лечение бактериурии проводят по результатам посева на флору и чувствительность к антибиотикам. Если процесс хронический, то рекомендуется курс антибактериальной терапии дополнять иммуностимулирующей терапией. Возможно, Вы забыли упомянуть, о цистоскопии (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря) и цистографии (рентген с контрастным веществом) – проводили Вам эти обследования или нет. Исходя из всего вышесказанного, Вам надо сделать (если не делали) посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, цистоскопию, цистографию. Потом только провести лечение по результатам обследований. Удачи!